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Korszerû klub is létesült a délutáni foglalkozásokat látogató tanulók számára   Naszvad. 
Korszerû klub is létesült a délutáni foglalkozásokat látogató tanulók számára   Naszvad. A falu
önkormányzata 1,3 millió koronát fordított a helyi magyar alapiskola régi épületszárnyának
felújítására. A megújult épületrészben korszerû iskolai klubot is létrehoztak a délutáni
foglalkozásokat látogató 71 gyermek számára.   A szülõk és vállalkozók kétszázezer korona
értékben berendezést vásároltak a három tanterembe. „Nem mindennapi esemény a mai,
hiszen az említett tantermek mellett egy jól felszerelt könyvtárat is átadtunk, és sikerült felújítani
a szociális helyiségeket is. Szeptembertõl tizenhat elsõs látogatja intézményünket, reméljük,
jövõre még több gyermeket fogadhatunk a részben már felújított iskolában” – mondta Becse
Norbert, a tanintézmény igazgatója. A magyarországi Nagyigmándról a Pápay József Általános
Iskola hatvanfõs testülete érkezett tegnap Naszvadra, hogy testvériskolájukban részt vegyenek
az épületszárny ünnepélyes átadásán. Haris József, a komáromi járásbeli település
polgármestere az intézmény fenntartója, a naszvadi önkormányzat nevében köszöntötte a
baráti küldöttséget. „Településünkön ezen a hétvégén tartjuk a Naszvadi Napokat. Az ünnepség
keretében csütörtökön átadtuk a tájházat, és mindannyiunk örömére szolgál, hogy a magyar
alapiskola tanulóit is megajándékozhatjuk. A hatáskörök átruházásakor egy nagy épületet
örököltünk, amelynek a felújítására 40 millió koronát kértünk európai uniós pályázat útján.
Sajnos, nem várhattunk tovább a remélt támogatásra” – jegyezte meg Haris József.   Az iskola
egy évvel ezelõtt vette fel hivatalosan a kapcsolatot a magyarországi Nagyigmánd Pápay
József Általános Iskolájával, akkor, amikor a két község testvértelepülési szerzõdést írt alá.
„Barátságunk korábbra nyúlik vissza, rendszeresen látogatjuk egymás rendezvényeit, sikeresek
a közösen szervezett gyermeknapok. A jövõben cserekirándulásokat tervezünk a két intézmény
legjobb tanulói számára. Bízunk abban, hogy a jövõben szakmai téren is elmélyülhet a két
intézmény közti kapcsolat. Iskolánk valamennyi munkatársa, köztük 38 pedagógusunk is
ellátogatott Naszvadra” – tájékoztatta lapunkat Karsai Bálint, a magyarországi intézmény
igazgatója. A tantermeket Borbély Péter katolikus lelkipásztor szentelte fel.   SZÁZ ILDIKÓ
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